



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL Nº 19/2017 PROPPG/UFERSA**

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MANEJO DE SOLO E ÁGUA  
PROCESSO SELETIVO 2018 (MESTRADO)**

ERRATA

Em

2 DAS INSCRIÇÕES  
2.5

Onde se lê:

"A autenticação das cópias dos documentos poderá ser feita em cartório ou por uma Instituição Federal de Ensino Superior".

Leia-se:

"Há necessidade de autenticação apenas dos documentos constantes nas alíneas a, b, c e d do sub-item 2.5". A autenticação das cópias destes documentos poderá ser feita em cartório ou por uma Instituição Federal de Ensino Superior.